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議 事 日 程（１１月定例会） 

 

日程第１ 報告事項   

 １ 高松市地域部活動検討委員会について  

 ２ 令和７年度「小学生ミニ・ビブリオバトルおよび中学生ビブリオバト

ル～高松市の陣～」の開催について 

 

日程第２ 議案第 17 号 令和７年度事務の管理及び執行の状況についての点検及び

評価に関する報告書について 

 



 

 

【令和７年１１月２０日（木） 議 事 内 容】 

 

 

午前９時３０分 開会 

 

教育長が、会議録の署名委員に富家委員を指名。 

 

 

日程第１ 報告事項 

報告事項１ 「高松市地域部活動検討委員会について」 

 

  保健体育課長から、高松市地域部活動検討委員会について説明。 

 

＜質疑＞ 

〇 委  員  検討委員会のメンバーはどのような方でしょうか。 

 

〇 保健体育課長  中学校長会会長、小学校長会会長、中体連会長、文化連盟会長、ＰＴＡ

の代表や、スポーツ少年団とスポーツ協会の代表がいます。 

 

〇 委  員  現場の意見を吸い上げて検討するという会議になるのでしょうか。現在、ク

ラブ活動をしてるメンバーは入っているのでしょうか。 

 

〇 保健体育課長  委員にはいませんが、本課から任命したコーディネーターが 2 人います

ので、コーディネーターが現場の人と話をしています。 

 

〇 委  員  保護者は、心配が尽きないと思います。保護者に納得していただくためには、

成功例やメリットをきちんと提示し、説明して頂きたいと思います。今は、部活がな

くなるイメージが強く、地域展開について保護者がイメージできないと思います。ス

ポーツや音楽以外の活動もできることや子供たちに選択肢が広がることをしっかり



 

 

伝えて、安全面の配慮も気になると思いますので、保護者から予想される質問に対す

る準備をしっかり行って、保護者が安心できるように対応していただきたいと思いま

す。まずは、モデル事業を成功させて、成功例を示していただきたいと思います。 

 

〇 教 育 長  これからどうなるのだろうと、保護者や市民の皆さんも心配なところだと思

います。また、今から決めていく課題が多くあるので、不安な保護者の声に対しては

大丈夫とは言える状況ではないため、今からいろんな御意見いただきながら決めてい

きますという返事を返さないと、難しくなるのではないかという御意見をいただきま

したので、よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

報告事項２ 「令和７年度『小学生ミニ・ビブリオバトルおよび中学生ビブリオバトル～高

松市の陣～』の開催について」 

 

  中央図書館長から、令和７年度「小学生ミニ・ビブリオバトルおよび中学生ビブリオバト

ル～高松市の陣～」の開催について説明。 

 

＜質疑＞ 

〇 委  員  参加者は今どれくらいでしょうか。 

 

〇 中央図書館長  中学生が５名、小学生が３名です。 

 

〇 委  員  参加は１０名まででしょうか。 

 

〇 中央図書館長  １０名ずつは対応できると思います。お知り合いの方等のお子さんで、

小学 4年生から６年生、中学生がいましたら、ぜひ参加をお願いしたいと思います。 



 

 

 

 

 

 

教育長が議案第２５号、報告事項２について、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第１４条第７項の規定により、会議は公開しないことを各委員に諮り、非公開とすることに

決する。 

 

 

日程第３ 議案第１７号 

議案第１７号 「令和７年度事務の管理及び執行の状況についての点検及び評価に関する報

告書について」 

 

 

＜非公開審議、内容不記載＞ 

 

 

 

 

 

午前１０時１４分 閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

議決事項 

「令和７年度事務の管理及び執行の状況についての点検及び評価に関する報告書について」 

 

 


